



12 декабря муфтий Регионального духовного управления мусульман РМ Зяки Абдулкаримович Айзатуллин посетил праздничный вечер, посвященный «Дню рождения 4-ой семьи» в Ялгинском детском доме-школе.

На празднике присутствовали также и выпускники детского дома. Воспитанники встретили гостей с особой радостью и подарили им музыкальный подарок. В этот прекрасный вечер в адрес виновников торжества поступали многочисленные поздравления. Зяки-хазрат пожелал детям крепкого здоровья, счастья, благополучия, удачи и успехов во всех благих начинаниях, а также дал наставление, затронув тему толерантности и уважения к старшему поколению.

В завершение вечера он преподнес детишкам игрушки и сладкие подарки. Затем по окончании концертной программы гости направились к праздничному столу. Встреча прошла в теплой и дружественной обстановке.

На следующий день, 13 декабря, Региональное духовное управление мусульман Республики Мордовия благодаря поддержке спонсоров организовало праздник для воспитанников Ялгинского детского дома-школы. Ранним солнечным утром детей угостили вкусным завтраком в одном из кафе Саранска. После окончания трапезы, аниматоры провели развлекательную программу с различными конкурсами и подвижными играми. Затем дружной командой дети и руководство РДУМ РМ во главе с муфтием Зяки-хазратом Айзатуллиным отправились в Соборную мечеть «Ускудар», где прошли спортивные игры и экскурсия. Дети получили много положительных эмоций. Этот насыщенный день завершился торжественным ужином и вручением сладких подарков.

**Алсу Мякушева**